说是健康讲座,实为推销残次商品

百余市民贪小便宜受骗

本报9月11日讯(记者 姬生辉 实习生 李园园

何泉峰) 先是以举办健 康讲座的名义吸引市民,之 后便推销残次商品赚取钱 财。当百余名市民意识到被 骗后,几个骗子已逃之夭

9月初,几名操着外地 口音的人在腊山北路一酒店包下二楼大厅,办起了 "教做保健操"的讲座。这 个讲座不仅免费请喝茶, 而且讲乐子逗大家开心, 最后还送上精美礼品。这 可把附近小区的一些老人 乐坏了,每天一大早,老人 们就拿着小马扎来听讲

"每天早上,都看到酒店 门口坐着很多老人,后来才 知道他们是来听讲座的。"对

面一药店的售货员说。80岁 的王大爷告诉记者,他每早7 点准时来这里等着听讲座, "讲座中不但讲笑话,还教做 保健操,每天一个小时的讲

座让我们都很开心。"除了听 讲座外,老人们还能在讲座 结束后免费领到健身球、茶 叶等小礼品。

8日早上,市民郭女士 来到讲座现场看到,有上 百位老人坐在大厅讲台 前,讲台上有三男两女介 绍产品,产品有烤箱、按摩 机、免火再煮锅、保健杯 等。"他们现场给我们烤馒 头、烤鸡翅,烤出来特好 吃,我就想买,可是人家还 不卖。我连续三天来都没

10日上午,郭女士终于 花390元钱买了一个烤箱,

回到家后,却发现烤箱门是 坏的。11日一早,郭女士拿 着烤箱来要求退货,却看到 了贴有"活动暂停"字样的 通知。"怎么可能,有的市民 交上钱还没领商品呢!"郭 女士告诉记者,连日来,共 有百余名市民购买了两万 多元的商品。

记者11日中午来到腊 山北路该酒店二楼,看到大 厅内空无一物。酒店工作人 员张女士告诉记者,那几个 外地人是9月3日来的,每天 在这儿开一个小时的商品 展销会。"展销会很火爆,每 天都有几百名老人参加,10 日展销会拖延了半个小时, 许多人都买了他们的产 品。"张女士说,10日下午, 这几个外地人就把大厅退 掉匆匆离开了。



出租车司机被抢劫 警方寻求破案线索

本报9月11日讯(记者 杜洪雷 通讯员 王惠娅)11 日凌晨1时许,在二环东路与 山大南路交叉口向北,发生了 一起抢劫出租车司机的案件。 案发后,市公安局领导高度重 视,连夜组成专案组,赶赴现 场展开侦查,全力组织侦破。 经公安机关初步调查,

犯罪嫌疑人于11日零时58 分在山大新校南门向东80 米路南(首尔石板烧门口), 搭乘车号为鲁AT1423的薄 荷青色桑塔纳出租车,沿山 大南路向东行驶至二环东 路,由南向北行至案发现 场,车辆左侧轮胎曾与道路 护栏墩基发生碰擦。

警方希望这一时段出车 的出租车司机和经过案发现 场的目击群众积极提供相关 线索。对提供线索协助破获案 件的市民,公安机关将予以奖 励。联系人:王警官 15963105556;冯警官 15505311208;张警官 15505311167

视治疗新挑战 进多焦镜

近日,全球 2010 年青少年视力健康峰 会落幕。与会 32 人专家组参照数万张选 票。最终评定:在"制近视发展、降低近 视度数"的一百余种有效方案里,渐进多 焦点眼镜一举夺魁!对儿童视力的改善。 治疗的安全性、有效性超过其他方案 20 控制近视发展超越传统方法 60 倍。

投票专家称:孩子前年近视,配了眼 饶、没想到一年华庞教竟推了 9.00 庞,白 接了渺进多想眼镜,庞数淡褐长不说,率 年降了 130 旋、烫书学习、眼睛不酸不 雅,一点都不累。

据评委会公布;第一;有效性,渐进 多焦点眼镜, 300 度左右的近视,若配戴 及时、完全可以恢复、摘掉眼镜; 600 度 以上或散光 400 度以下的混合性近视。经 定时间配戴。视力逐渐提高。控制近 视不再加深,第二:权威性。 CCTV 央视 〈健康之声〉、CNTV 中国网络电视台倾 力推荐,全面颠覆传统近视治疗模式。 副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。

据了解,普通近视眼镜都是单焦点镜 看远看近时都由眼球变焦。使得睫状 肌非常"劳累"。始终处于紧张状态。

渺进多焦点眼镜有多个光学焦点, 镜 另自动变焦,便睫状肌"变懒",始终处 于戴松状态。

普通眼镜只适合孩子看清远处。但是 在看近处(看书、写作业)时。睫状肌就会处 于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突 眼),眼镜度数就会越来越高。

渺延多焦点眼镜可以看能变焦,无论: 看远看近,睫状肌都呈致检状态,从两便 服勒逐渐回缩,控制度数不再加深。 300 旋近视完全可以摘掉眼镜。

戴普通眼镜时间过长。眼睛容易疲 劳、干涩、酸胀、大脑感觉劳累。学习效 果自然会下降。

渺进多焦点眼镜: 美时间看书写作 一点都不会感觉到累,眼睛非常轻 松,眨明才能趋快。

很多父母觉得不可思议,但事实干真 万确。这是经过日本、美国、包括中国香 港等在内的几十万青少年真实体验。总结 四大戴镜感受

1、阿戴上感觉眼前一亮。视物更清楚; 2、一整天、眼睛轻松不疲劳、学习效率

明显提高: 3、三个月经视力检测,确实减轻 50-100

4、一年以上。300度以下近视大都明显 恢复。

鉴于淅进多焦镜的有效性,中国关心下 一代委会员专家评定:戴淅进多焦镜,既能 满足"控制孩子近视度数不再加深"迫切性。 又能保障"阻断近视根源"的安全性。

为让广大儿童早日摆脱近视烦恼。中 国关工委联合我市有关部门高调宣布:渐 进多焦点眼镜好视立茜家紧急划拨 1000 万 近视防治专项款,报名免费治疗时间初步 定在9月12日至9月15日,应征者进行电 话登记。即可享受价值 600 元的近视免费治 疗。专项资金用完为止!欢迎拨打爱眼热线; 0531 -66683738 66683739 垂海。

据央视《健康之声》: 淅进多焦点眼 镜早在10年前便开始普及全球! 法国、美 国、日本、新加坡……各国皆引发换镜狂 潮。日本东京更创下一天1.8 万近视孩子 集体换镜的纪录!

可喜的是,由中国关心下一代工作委 员会协同国内多家知名医学机构。全面启 动了《全国百市干校护眼健康行》大型公 益活动,开始积极推广构进多焦点眼镜。

"好视立" 荣幸的成为此次活动的唯 一指定护眼品牌。

堤坝屏障今明两天内拆除

大明湖与东护城河即将对接

本报9月11日讯(见习 记者 刘德峰)最迟到13 日,小东湖西南角处堤坝 将彻底拆除,这将打破大 明湖与护城河之间的最后 屏障,实现二者之间的通

11日上午,记者看 小东湖西南角处的堤 坝拆除工作进展顺利,堤 坝已经被打开一道缺口, 大明湖已经实现与东护城 河的初步汇流。虽然被打 开了一道缺口, 但要实现 整个通道的畅通,还需进 行堤坝泥土的挖掘、外运

以及通道的清淤工作。在 现场忙碌的米师傅说,最 迟到13日,堤坝的清除工 作将全部完成。另外,小 东湖船闸已经建成,船闸 处的乘船岗亭正在建设

在打通这条通道以 后,东护城河的通航建设 将成为这个通航计划实现 的关键。11日上午,记者来 到位于解放阁下的白石泉 桥施工现场,发现白石泉 拱桥的建设已经完成,施 工人员正在铺设拱桥两岸 的石板路。日前,位于老东 门附近的船闸也完成了试 水工作。

随着白石泉桥的建 成、老东门附近船闸的试 水,市民们看到了近期整 个护城河通航的希望。但 东护城河通航工程指挥部 的一位负责人表示,要实 现护城河一线的乘船游, 还有很多工作要做。东护 城河两岸的绿化、建筑物 的修缮以及墙体美化都在 进行中。工程在国庆节前 完成的可能性不大,仍要 按照原计划,争取在年底 之前完成整个建设工作。

今天上午9点半 县西巷社区开讲护牙知识

本报9月11日讯(记者 赵恩霆)在爱牙日即将

到来之际,本报与云南 白药集团健康产品事业 部联合, 在大明湖街道 办事处县西巷社区举办 "社区大讲堂" ,请口 腔科专家为社区居民讲

授如何进行牙齿的日常

济南市立一院口腔 科的马金骥主任将为居 民讲解如何正确刷牙、 如何有针对性地选择适 合自己的牙膏。市立-院其他几位专家还将现 场为居民进行口腔疾病 免费义诊。

本次讲座将于12 日上午9点半在县西巷 社区居委会三楼会议 室举办,参加讲座的 居民还能得到一份小

培训不再东奔西走,小学、初中、高中 一条龙培训

9月12日前報2科以上 8.8 折 优惠! VIP 会员最低 6 折 优惠!

1 对 1 辅导

专业教师针对每一位学员制定 一套学习方案,针对性相导。

咨询电话:88164969 -----

初一中一部

★初中双休日班:

夯实基础。巩固提高。指导学 习方法。

★初中备考班:

直击考点,指导答题方法和考

9月11日,12日全面开课

小一学一部

★趣味数学 ★快乐作文 ★少儿英语 ★牛頓科技 ★少儿美术 ★少儿舞蹈 随报随学

高中一部

★高中双休日班:

夯实基础。巩固提高、指导学习

★高考备考班: 直击考点、指导答题方法和考试

随报随学

解放桥:86464405 86408666 大观园:86019637 86019541 泉城路:82920106 67880119 **周址**:www.cjp.pe:

退款

空

不